

## **Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя защитила права бывшего несовершеннолетнего узника фашизма**

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя провела проверку соблюдения социальных прав бывшего несовершеннолетнего узника фашизма.

Установлено, что 92-летняя жительница г. Симферополя в 1942 году была угнана из Крыма на территорию в г. Гальберштадт, провинции Ганновер (Германия), где принудительно содержалась и привлекалась к сельскохозяйственным и домашним работам в хозяйстве местного помещика.

Региональное министерство отказало пожилой женщине в присвоении статуса бывшего несовершеннолетнего узника фашизма и в оформлении удостоверения, предоставляющего право на получение гарантированных мер социальной поддержки. Решение ведомства мотивировано тем, что в архивных справках отсутствуют достаточные сведения об обстоятельствах угона женщины на территорию Германии.

С целью защиты права гражданки на получение статуса бывшего несовершеннолетнего узника фашизма, прокурор района обратился в суд с заявлением об установлении юридически значимого факта – факта принудительного содержания в местах принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.

Решением Железнодорожного районного суда г. Симферополя требования прокурора удовлетворены.

В настоящее время решение суда не вступило в законную силу.

Помощник прокурора района  
юрист 3 класса

Л.В. Бернацкая